

Páncélszekrény szállítás

Cégünk sok évnyi tapasztalattal vállal nehézgép szállítást, mozgatást az ország egész területén, kedvező, ÁFA mentes díjon.

A nehézgép szállítás, mozgatás összetett feladat, elengedhetetlen a hozzáértő, gyakorlott munkaerő. Számunkra ez nem jelent gondot, cégünk fennállása óta számtalan túlsúlyos, speciális, sok esetben érzékeny nehézgéppel volt már dolgunk, melyeknek szállításáról vagy mozgatásáról jól összeszokott csapatunk gondoskodott.

Jól tudjuk, hogy az ilyen tárgyak esetében milyen fontos, hogy határidőben a megfelelő helyre kerüljenek. Éppen ezért, hogy minden esetben pontosan, a megbeszéltek szerint végezhesük el a nehézgép szállítás, mozgatás feladatát Megbízóink részére, körültekintően előre megtervezzük a ránk váró munkát. Azon túl, hogy tudnunk kell, honnan, hova és mikorra kell megérkeznie a rakománynak, elengedhetetlen tudnunk a nehézgép pontos méreteit és azokat a tulajdonságait, amelyek befolyásolhatják az áthelyezés kivitelezésének módját.

Nhézgép szállítás, mozgatás esetében nem csak maga a tárgy lehet az, ami nagyobb odafigyelésre, extra felszerelések előkészítésére int bennünket, a környezet is meghatározó. Gondolnunk kell az ajtók szélességére, a fordulókra, szűk folyosókra, amely további előkészülést jelent.

Természetesen nem csak nagy fizikumú munkatársaink felkészültségére számíthat, a rendelkezésre álló gépjárművek mellett számtalan speciális eszközünk van, amelyekkel kíméletes, hatékony munkát végzünk.

Csapatunkra helyszínen történő mozgatások esetén is számíthat! A nehézgépekre különösen jellemző, hogy hiába közeli a cél, emberi erővel lehetetlen megmozdítani őket. Nem csak a tárgy megóvásáért, de balesetvédelmi okok miatt is kerülendő a nem megfelelő eszközökkel való mozgatási kísérlet. Ha maga a szállító eszköz akár még alkalmas is lenne arra, hogy odébb kerüljön a tárgy, a hozzá nem értő kéz vagy a csapatmunka hiánya könnyen bajt okozhat.

Bízva ránk a nehézgép szállítás, mozgatás felelősségteljes feladatát! Legyen szó másik helyiségbe vagy emeletek közötti mozgatásról, több száz kilométeres távok leküzdéséről, keressen minket a weboldalon található elérhetőségek bármelyikén és mi levesszük ezt a nehéz terhet a válláról!